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Наталії Кальченко
foi+request-118188-27f7871e@
dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Наталіє!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації, який надійшов
на електронну адресу Пенсійного фонду України (вх. № 1617/11 від 25.09.2023),
щодо підтвердження фактичного місця проживання пільговика Пенсійний фонд
України в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до пункту 2 Положення про Єдиний державний автоматизований
реєстр осіб, які мають право на пільги, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 29.01.2003 № 117, інформація про пільговиків вноситься до
Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги
(далі – Реєстр) за адресою зареєстрованого або фактичного місця проживання.

Пунктом 5 Положення передбачено, що для включення до Реєстру інформації
про пільговика такий пільговик подає до органу Пенсійного фонду України,
зокрема заяву за встановленою формою, у якій зазначає адресу зареєстрованого
або фактичного місця проживання, та будь-який офіційний документ, що
підтверджує фактичне місце проживання (за потреби).

Також пунктом 5 Положення визначено, що документами, які підтверджують
фактичне місце проживання пільговика, є довідка про взяття на облік внутрішньо
переміщеної особи та інший офіційний документ, що підтверджує фактичне місце
проживання пільговика, а в разі їх відсутності – акт обстеження матеріально-
побутових умов домогосподарства/фактичного місця проживання особи (далі –
акт обстеження) за формою, затвердженою Мінсоцполітики, який складається
посадовою особою виконавчого органу сільської, селищної, міської ради
відповідної територіальної громади.

В акті обстеження зазначаються:
відомості про пільговика (прізвище, власне ім’я, по батькові; інформація про

задеклароване (зареєстроване) місце проживання (перебування)/фактичне місце
проживання (вулиця, номер будинку, номер квартири, населений пункт, район,
область, поштовий індекс);
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відомості про осіб, які фактично проживають у житлі (прізвище, власне ім’я,
по батькові (за наявності), родинний зв’язок (стосовно пільговика).

Форму акта обстеження затверджено наказом Міністерства соціальної
політики від 04.07.2022 № 190 (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві
юстиції України 15.07.2022 за № 794/38130 (додається).

Додаток: на 4 арк.

З повагою
заступник директора Департаменту –
начальник управління
надання житлових субсидій та пільг Альона КРАСНОВА

Тетяна Голубенко 2862373


